

BB 6/8/20

## 常问问题

您抵达后会为鞋子消毒吗？

不会。指南里不包含此建议。鞋子不脏吗？当然脏！鞋子会在人行道和公共交通工具上吸收许多细菌。这是我们接触细菌（包括新型冠状病毒）的一种方式-我们接触地板或其他表面，并且这些表面上的污染物会转移到我们的手上。当我们用手触摸我们的嘴，鼻子或眼睛时，细菌可能会进入我们的体内。因此，我们对两个重要的卫生习惯进行了示范，教学和强化：（1）正确且经常地洗手；（2）如果您不只是洗手，就不要触摸眼睛，鼻子或嘴巴。

班级离开中心时有哪些保障措施？

费城卫生署禁止在黄色阶段进行实地考察和访问公共游乐场。不过我们还是被鼓励去外面。出门，运动和呼吸新鲜空气是健康的。我们可以散步，并在公共草地上停留一段时间。我们将避免周围有太多人的区域。

您如何知道孩子或工作人员是否在中心外暴露于新型冠状病毒并可能携带病毒而没有症状？

向工作人员和孩子的家庭成员询问是否暴露于受 COVID-19 感染的近距离接触人员是日常筛查程序的一部分。必须为这些人提供 14 天的自我检疫。这项政策在儿童村重新开放计划明确规定，适用于员工和家長。

会教孩子如何正确戴口罩吗？

如果孩子们戴着口罩上学，我们将鼓励他们正确佩戴口罩。但是，如果孩子经常触摸它们或与朋友分享它们，则我们必须将其移除，因为这样它的危险性大于保护性。大一点的孩子可能更具有成熟度和控制力，可以戴口罩而不触摸口罩。这是一个学习过程。儿童和成人在进食，睡眠或剧烈运动时不应戴口罩。

如果第二波病毒袭击费城会怎样？

如果费城由于 COVID-19 高峰而回到红色阶段，则托儿所必须关闭。沃尔夫州长或肯尼市长做决定。

重新开放时，将执行哪些教室清洁和消毒程序？

暂时将不容易清理和消毒的玩具移除。这包括毛绒动物和装扮衣服。与往常一样，放入口中的玩具将被放回指定的容器中进行清洁和消毒，然后再返回使用。儿童玩耍的所有玩具每天都将进行清洁和消毒。婴儿床将至少每周清洁一次。毯子将在每个星期五送回家清洗，然后在周一带回。

孩子们在教室里会隔开 6 英尺吗？

不能。教室组被认为是紧密联系的人群（那些在 6 英尺内超过 10 分钟的人）。孩子们在用餐时会挨着坐。我们尝试在午睡时分开放婴儿床，但是教室不足以让它们相距 6 英尺。但是，我们将确保婴儿床头脚放置，以使孩子们的脸尽可能远离。孩子们将挨着玩。否则我们认为在其发展方面不合适。

这是否意味着疾病传播的风险增加？当然是。这就是为什么让那些生病的人留在家里是非常重要的原因。这就是为什么此时不允许访客进入教室的原因。例如，在此期间暂停早期干预服务。不会有参观团。目前，孩子们不会去儿童村图书馆。当再次允许游客进入时，我们的本地音乐家安东尼先生将回来。

每个班有多少个孩子？数量会减少吗？

宾州儿童发展和早期学习办公室（OCDEL）表示，在黄色阶段不更改班级规模。但是我们希望家庭会逐渐返回。有些会马上回来，有些则要等待几周或几个月。这将使我们刚开始的数字减少。

您将如何以及何时进行学前资助资格的确定，例如优势计划(Head Start)，预备幼儿园计划(PreK Counts)和费城预备幼儿园计划 (PreK)？

这些将在今年夏天网络上进行。准备通过电话或电子邮件收到我们的来信。

诸如伤害报告，紧急情况表格或新的托儿合同之类的其他信件呢？

我们将通过电子邮件发送出去。如果我们没有收到回音，我们会给您打电话。如果需要的话，老师们总是可以在周五带回家的毯子里塞一个纸条。

当费城进入绿色阶段时，所有这些额外的预防措施将被放弃吗？

可能不会。接近绿色阶段时，我们将寻求卫生部门的指导。最近的报告暗示，许多预防措施可能会延续到绿色阶段。

如果由于 COVID-19 的原因，我孩子的教室需要隔离关闭了 14 天，我是否必须为这两个星期付费？

7 月 1 日是新会计年度的开始。对于私人付费家庭，会计年度为 7 月至 6 月。从 7 月 1 日开始，可能会向家庭收取最多（但不超过 10 天）紧急学校关闭的费用。如果由于暴露于 COVID-19 而导致班级不得不关闭两周，则将视为该组儿童的紧急休假。

我有 ELRC 政府托儿补贴（以前称为 CCIS）。为期两周的强制隔离将计入我一年 40 天的缺勤期限内吗？

我们仍在等待州政府对这个问题的回应。

我可以带瓶装水去学校吗？

不行。儿童村的管道系统和水已通过测试，并被认为是安全和高质量的。可供儿童使用的一次性杯子可用于饮用，水槽也定期进行消毒。瓶装水没有像自来水那样经过严格的测试，而且不必满足纯净度的高标准。我们致力于为儿童提供高标准的卫生习惯，并鼓励儿童保持水分。在没有自来水的紧急情况下，我们会保留瓶装水。

如何修改课堂实践以保护儿童和老师？

当老师和孩子们回到教室时，有很多新事物需要考虑。采取足够的预防措施以防止 COVID 19 并保持我们的高质量标准将继续是我们的首要任务。我们要求老师修改她们的教学计划，以包括与 COVID 19 有关的活动。这将包括正确使用口罩，隔离所带来的情绪影响以及我们都需要采取的持续预防措施。众所周知，我们已经采取了许多措施来减少细菌传播，例如全天正确洗手。当涉及到教室的材料和表面时，老师将增强其清洁程序，包括每次使用后对材料进行消毒。

我们不要求孩子在教室里戴口罩，但鼓励这样做，两岁以下的孩子除外。在不适合使用口罩的时间（例如进餐时间，严格的体育锻炼或休息时间），儿童佩戴的口罩将被放置在带有明显

标签的纸袋中。所有儿童村员工必须戴口罩。根据健康专家的建议，如果孩子持续不正确地戴着口罩，则将其带走并妥善存放，因为不正确使用口罩会比完全没有口罩带来更大的风险。

我们仍将强烈鼓励班级按照所有州和地方卫生指南在室外一段时间。我们将与工作人员一起协调日程安排，以使班级在走廊上彼此之间的接触最小化，并且不会使室外空间拥挤。我们还将请老师注意他们访问的室外空间，如果该空间过于拥挤则寻找其他位置或返回中心。在教室内，我们不是要求老师保持社交距离或使学生保持 6 英尺的距离，但是分配给教室的教职员和所有孩子不会与其他班级混在一起。如果其他支持人员需要进入教室，并且最终呆在那里超过十分钟，则老师将跟踪这些联系。